

Correction to “A Study on Pharmacokinetics of Bosentan with Systems Modeling, Part 2: Prospectively Predicting Systemic and Liver Exposure in Healthy Subjects”

In the above article [Li R, Kimoto E, Niosi M, Tess DA, Lin J, Tremaine LM, and Di L (2018) *Drug Metab Dispos* **46**(4):357-366; DOI: <https://doi.org/10.1124/dmd.117.078808>, two errors were introduced during copyediting: $\text{nm}^{-1} \text{min}^{-1}$ was incorrectly changed to nM/min. It should be 1/nM/min. $\text{nM}^{-1} \text{hour}^{-1}$ was incorrectly changed to nM/h. It should be 1/nM/h.

The first error appeared in Table 1 in the column under “Parameter.” $k_{\text{on,HEP,IC}}$ (nM/min) should have been $k_{\text{on,HEP,IC}}$ (1/nM/min).

The second error appeared in Table 2 in the column under “Parameter.” k_{on} (nM/h) should have been k_{on} (1/nM/h).

The HTML and PDF versions of the article have been corrected.

The compositor regrets any inconvenience these errors have caused.